£ TAMMISTOP®

10.

11.

12.

13.

14.

i | . : =

Varaston lisdosa T551

Irroita nurkka- ja paatyraystaslaudat (kuva A)
Asenna pohjapuut (kuva B)
Asenna pohjaelementti viidella ruuvilla (4x60mm)/puu
Asenna runkopuut kolmella ruuvilla (5x90mm)/puu
Asenna seindelementit:
- sivuseinat kahdeksalla ruuvilla (4x60mm)
- alempi paatyelementti kuudella ruuvilla (4x60mm)
- p4édyn keskielementti neljalla ruuvilla (4x60mm)
- paatykolmio kahdella ruuvilla (5x90mm) paalta keskielementtiin
(kuvat D,E jaF)
Kiinnita seindelementit pohjaan neljalla ruuvilla (4x60mm), joka reunalta

Asenna sivuseinélle irtonainen pystyrunkopuu kolmella ruuvilla (4x60mm) (kuva E)

Asenna orsipuu paasta kahdella ruuvilla (5x90mm) ja toisesta paasta vanerin lapi
kahdella ruuvilla (4x60mm) (kuva F)

Asenna kattovanerit kuudella ruuvilla (4x60mm) / puoli (kuva G)
Asenna otsalaudat kolmellaruuvilla (4x60mm) /puu

Asenna nurkkalaudat nauloilla (2,5x60mm), 12 kpl/nurkka
Asenna oven reunalaudat kuudella naulalla (2,5x60mm) /lauta
Asenna oven saranat takkipulteilla (8x40mm) (kuva H)

Asenna salpa kuudella ruuvilla (5x20mm) ja vastakappale kahdella ruuvilla (5x35mm) (kuva H)

1/3



2/3

£ TAMMISTO®

NR koko kpl
1. L ' Pohjapuu 45x95x2395 3
2. Pohjaelementti 1200x2950 1

3. = : i Paatykolmio 30/600x2395 1

It 10
4 i i H Paatyelementti 750x2395 1
I ]
5. Paatyelementti 1150x2395 1
6. Sivuelementti 1220x1940 1
7. Sivuelementti 1220x1940 1
8. Kattovaneri 1630x1220 1

9. Ovi 1695x830 1




£ TAMMISTOP®

NR

10.

11.

12.

13.

14.

15.

16.

17.

18.

19.

20.

21.

22.

23.

24,
25.

26.

27.

28.

29.

Oven reunuslauta
Oven reunuslauta

Runkopuu

Runkopuu

Runkopuu

Kattorunko

paatyraystaslauta

Sivuotsaluta

Orsipuu

Nurkkalauta
Nurkkalauta
Vanerijatko
Takkipultti
Ruuvi

Ruuvi
Naula

Ruuvi
Ruuvi

Sarana

Salpa

koko

20x120x1880

20x120x1190

48x48x2240

48x48x1885

48x48x1905

48x48x1280

30x100x1620

30x100x1220

45x145x1220

20x100x1940

20x120x1985

15x80x300

8x50

5x90

4x60
2.5x60

5x20
5x35

kpl

2

1

1

1

2

2

2

2

1

4

2

3/3



4)(55




	501427941
	501427941_II

